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Σ
το «μικροσκόπιο» των ελληνικών Αρχών 
έχουν μπει οι επιχειρηματικές κινήσεις της 
Αζέρας DJ στη χώρα μας, μετά τη σύλλη-

ψη-βόμβα και την προφυλάκισή της για το πο-
λυερωτικό πάρτι με τα ναρκωτικά στα Καλύβια. 
Σύμφωνα με πληροφορίες, η 44χρονη, η οποία 
χρησιμοποιούσε το καλλιτεχνικό όνομα «Μικα-
έλα», ερευνάται για τις σχέσεις της με το «πλυ-
ντήριο του Αζερμπαϊτζάν», που στο παρελθόν  
είχε απασχολήσει τον διεθνή Τύπο. Αυτό που 
θα προσπαθήσουν να διαπιστώσουν οι Αρχές 
είναι αν επιχειρήθηκε ξέπλυμα εκατομμυρίων 
ευρώ μέσω επενδύσεων σε νυχτερινά κέντρα 
και ακίνητα στην Ελλάδα.

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, η 
44χρονη DJ έχει επενδύσει ένα σημαντικό πο-
σό σε κλαμπ που βρίσκεται στο Γκάζι, ενώ με 
άνεση μίσθωνε κατοικίες στην Ελλάδα, αν και 
είναι κάτοικος εξωτερικού. Εκτός από τη βίλα 
στα Καλύβια για τη διοργάνωση του πάρτι, εί-
χε μισθώσει κατοικία στη Βουλιαγμένη και μά-
λιστα σχεδίαζε να παρατείνει τη διαμονή της 
στην Ελλάδα, ταξιδεύοντας και σε άλλες πόλεις. 
«Δεν είναι η πρώτη φορά που ήρθα στην Ελλά-
δα. Ο μοναδικός μου σκοπός ήταν να περάσω 
καλά τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά. 
Αν μου άρεσαν η βίλα και το πάρτι, θα επέκτει-
να τη μίσθωση για τα γενέθλιά μου το καλοκαί-
ρι. Μετά το πάρτι, θα πήγαινα στη Θεσσαλο-
νίκη και στην Καστοριά, η οποία φημίζεται για 
τις γούνες της, για να αγοράσω σε καλή τιμή 
τοις μετρητοίς», είπε στην απολογία της. Οταν 
ρωτήθηκε ποια είναι η εργασία της, απάντησε 
«δεν εργάζομαι, δεν χρειάζεται. Τα εισοδήματά 
μου ανέρχονται σε 500.000 δολάρια ετησίως».

Μέλος της ελίτ
Η Μικαέλα και ο πρώην σύζυγός της είχαν γί-
νει στόχος βρετανικής έρευνας, όταν κατονο-
μάστηκαν ως το ζεύγος από το Αζερμπαϊτζάν 
που είχε λάβει σε τραπεζικούς λογαριασμούς 
το άγνωστης προέλευσης ποσό των 13,9 εκα-
τομμυρίων λιρών. Η 44χρονη είναι εξαδέλφη 
του Προέδρου του Αζερμπαϊτζάν, Ιλχάμ Αλί-
γιεφ, κόρη πρώην μέλους του Κοινοβουλίου 
της χώρας, ενώ ο πρώην άνδρας της είναι γιος 
του μέχρι πέρυσι αναπληρωτή υπουργού Ενέρ-
γειας της χώρας. Οι ερευνητές συγκέντρωναν 
στοιχεία για ένα δίκτυο 20 αδιαφανών εταιρει-
ών, που φέρονται να διακινούσαν εκατομμύ-
ρια ευρώ και τα οποία πιστεύεται ότι προέρ-
χονταν από υπεξαιρέσεις και αποφυγή κατα-
βολής φόρων και είτε «ξεπλένονταν», είτε ακό-
μη χρησιμοποιούνταν για να δωροδοκηθούν 
Ευρωπαίοι βουλευτές. Στην απολογία της, η 
44χρονη δεν ρωτήθηκε από τις ελληνικές Αρ-
χές για την υπόθεση αυτή, όμως τόνισε ότι δεν 
έχει οικονομική ανάγκη να πουλήσει ναρκωτι-
κά: «Εχω μερίσματα και τεράστια ακίνητη πε-
ριουσία στο Αζερμπαϊτζάν και διαθέτω μεγά-
λες καταθέσεις σε τραπεζικούς λογαριασμούς. 
Δεν έχω ανάγκη να πουλήσω ναρκωτικά. Τα 
περίπου 43.000 ευρώ, που βρέθηκαν στο δω-
μάτιό μου, ήταν δικά μου χρήματα και δικαιο-
λογούνται από τα παραστατικά».

«Είμαι θύμα»
Η 44χρονη και ένας συγκατηγορούμενός της 
προφυλακίστηκαν για διακίνηση ναρκωτικών. 
Στην απολογία της, δήλωσε εξαρτημένη από τις 
ουσίες τα τελευταία 30 χρόνια, όχι όμως έμπο-
ρος: «Εμφανίζονται τώρα κάποιοι να έχουν δη-
λώσει ότι προέβην στην πώληση ναρκωτικών 
ουσιών σε αυτούς. Αποτελώ το εξιλαστήριο θύ-
μα προκειμένου να ελαφρύνουν τη θέση τους. 
Τα ναρκωτικά τα είχα για προσωπική μου χρή-
ση και τα είχα αγοράσει την παραμονή των Χρι-
στουγέννων. Είχα πάει στο σπίτι του προμηθευ-

Οι επενδύσεις σε νυχτερινά κέντρα και ακίνητα στην Ελλάδα 
θέτουν ξανά στο στόχαστρο των Αρχών τη 44χρονη, η οποία 
προφυλακίστηκε για το ναρκω-πάρτι στα Καλύβια

τή, τον λένε Γιάννη και έχει το παρατσούκλι “Ηρακλής”. Είναι πε-
ρίπου πέντε λεπτά από το Κολωνάκι. Εδωσα 1.040 ευρώ. Εχω και 
δεύτερο προμηθευτή, τον “Ορφέα”. Δεν γνωρίζω πού μένει, γιατί 
κάνει ντελίβερι. Ερχεται όπου και να βρίσκομαι μέσα σε σαράντα 
με πενήντα λεπτά. Πριν από αυτούς είχα άλλον προμηθευτή, που 
σήμερα είναι στη φυλακή».

Στο πάρτι στα Καλύβια ήταν διάχυτος ο ερωτισμός. «Ηταν ένα 
πάρτι πολυερωτικό με τέκνο μουσική, όπως αυτά στο Βερολίνο. Ηθε-
λα να μεταφέρω εδώ το φιλελεύθερο μυαλό και πνεύμα. Τα ναρκω-
τικά δεν ήταν ο βασικός στόχος, αλλά η μουσική και το σεξ», δήλω-
σε η 44χρονη. Σύμφωνα με ξένα δημοσιεύματα, τα πάρτι αυτά εί-
ναι γνωστά ως «Mikaela and friends», με την DJ να έχει παίξει μου-
σική στην Iμπιζα και σε άλλα δημοφιλή τουριστικά θέρετρα. Καλε-
σμένοι κατέθεσαν στις Αρχές ότι έλαβαν πρόσκληση από την ίδια, 
όμως δήλωσαν άγνοια για την ύπαρξη ναρκωτικών στη βίλα. «Στην 
οικία με κάλεσε μέσω της εφαρμογής Instagram η Μικαέλα, η οποία 
είναι γνωστή μου. Δεν μου πρότεινε κάποιος να αγοράσω ναρκωτι-
κά. Δεν πήγα ποτέ στα πάνω δωμάτια», κατέθεσε ένας από αυτούς.

Από την πλευρά του, ο ιδιοκτήτης του ακινήτου περιέγραψε στην 
κατάθεσή του τη γνωριμία του με τη 44χρονη και τον συγκατηγο-
ρούμενό της: «Στις 25 Δεκεμβρίου βρεθήκαμε από κοντά με τον Στά-
θη, ο οποίος είχε έρθει μαζί με μία κυρία που μιλούσε αγγλικά και 
μου είπε ότι εκείνη τον είχε προσλάβει για να διοργανώσει την εκ-
δήλωση στην οικία. Η γυναίκα μού έδωσε το χρηματικό ποσό των 
1.000 ευρώ ως εγγύηση για τυχόν ζημιές. Ο Στάθης μού τη σύστη-
σε με το όνομα Μικαέλα».

Ερευνα για ξέπλυμα 
από την DJ Μικαέλα

Η βίλα στα Καλύβια που είχε μισθώσει η 44χρονη Αζέρα για το πάρτι με τα ναρκωτικά


